Przedmiar robot

Nazwa zadania: Przebudowa drogi gm innej nr 180835C Orle - Rybiny w m. Rybiny

Element scalony - rodzaj robét

Lp. . . i . o .- Jm llo 8¢
P Podstawy Szczegobtowy opis rob6t i obliczenie ichilo  $ci
1 2 3 4 5
1 D 01.00.00.00 |ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE * *
1.1 D 01.01.01 |ODTWORZENIE TRASY | PUNKTOW WYSOKO SCIOWYCH. * *
D-01.01.01 ) . . -~ T
11.1 11.01 Odtworzenie trasy i punktow wysokos$ciowych w terenie réwninnym, od km 0+390 do km 0+529 km 0,139
2 D 04.00.00.00 |PODBUDOWY * *
2.1 | D 04.01.00.00 |KORYTA WRAZ Z PROFILOWANIEM | ZAG ESZCZANIEM PODtOZA. * *
D-04.01.01 ) ) ) - 2

211 13.01 Wykonanie koryta na catej szer. Jezdni o gtebokosci 30 cm, od km 0+390 do km 0+529, 139x3,2= m 444,80

21.2 D-04.01.01 |Profilowanie i zageszczenie podtoza pod warstwy konstrukcyjne nawierzchni wykonane mechanicznie, 2 244.80
o 31.01 od km 0+390 do km 0+529, 139x3,2= m ’
2.2 | D 04.02.00.00 [WARSTWY ODSACZAJACE * *

221 D-04.02.01 |Wykonanie warstwy odsaczajacej z piasku na catej szer. drogi o grubosci 10 cm, od km 0+390 do km 2 244.80
- 11.01 0+529, 139x3,2= m ’
2.3 | D 04.04.02.00 |PODBUDOWA Z KRUSZYWA t AMANEGO STABI LIZOWANEGO MECHAN. * *

231 D-04.04.02 |Wykonanie podbudowy z kruszywa tamanego - thucznia kamiennego, w-wa dolna, grubos$¢ warstwy po 2 244.80
- 11.01 zageszczeniu 15 cm, od km 0+390 do km 0+529, 390x3,2= m !

232 D-04.04.02 |Wykonanie podbudowy z kruszywa tamanego - thucznia kamiennego, w-wa goérna, grubo$¢ warstwy po 2 244.80
- 21.01 zageszczeniu 8 cm, od km 0+390 do km 0+529, 139x3,2= m !

3 | D05.00.00.00 [NAWIERZCHNIE * *
3.1 D 05.03.08 |NAWIERZCHNIA PODWOJNIE POWIERZCHNIOWO UTRWALONA * *

311 D-05.03.08 |Wykonanie nawierzchni podwojnie powierzchniowo utrwalonej grysami (5/8 i 8/11) o ilosci kruszywa 2 217.00

- 21.01 24dm3/m2 i asfaltowg emulsjg kationowa, od km 0+390 do km 0+529, 139x3,0= m ’
4 | D 06.00.00.00 [ROBOTY WYKONCZENIOWE * *
4.1 D 06.01.10 |[UMOCNIENIE POWIERZCHNIOWE SKARP * *

411 D-06.03.02 |Plantowanie poboczy z lokalnym uzupetnieniem gruntem rodzimym wraz z zageszczeniem, 3 13.90

- 11.02 139x0,5%0,1x2= m :




